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ATA DA 1ª REUNIÃO Extraordinária DO COLEGIADO
EXECUTIVO IFSC - CÂMPUS CHAPECÓ CHAPECÓ-SC,

19 DE OUTUBRO DE 2023.

Aos dezenove dias de outubro de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, através da

ferramenta de reuniões virtuais Google Meet endereço: meet.google.com/sot-gqwg-gst,

reuniram-se o Presidente do Colegiado, Giovani Ropelato e os membros deste referido

colegiado, conforme nomes abaixo. A pauta da reunião tratou sobre: 1. Apresentação e

Informes.

2. Posse dos novos membros. 3. Apreciação do Calendário Acadêmcio 2024. 1. Apresentação

e Informes. A Assessora da Direção Geral Tatieli Lui inicia a fala, apresentando os pontos de

pauta aqui presentes. A fala então é passada ao professor Giovani, que se apresenta, onde

também da as boas vindas. É feita então a apreciação da pauta, no formato manifestação no

chat. Todos votam como aprovado. 2. Posse dos novos membros. Tatieli inicia apresentando

a portaria publicada com os novos membros do colegiado do câmpus, nesta oportunidade é

feita a apresentação dos membros do colegiado, ressaltando que a Presidente é a Diretora

Professora Sandra Agne, mas que por motivos de saúde encontra-se afastada, que deste

modo o servidor Giovani está substituindo. Secretaria faz a leitura dos termos de posse que já

foi enviado por e-mail aos conselheiros, onde deverão ser assinados e devolvidos para a

secretaria. Na oportunidade se apresenta as funções do colegiado e como devem ocorrer as

reuniões. Após isso, o professor Giovani declara a posse dos novos membros e segue para a

pauta. 3. Apreciação do Calendário Acadêmcio 2024. O professor Giovani começa a

apresentação do calendário acadêmico. Explica que os câmpus seguem o regimento do

conselho superior, mas que todos tem autonomia de fazer alterações, como inserção de

feriados municipais e demais necessidades. O professor Giovani abre o momento para

questionamentos. O representante Mário questiona se em algum momento do ano de 2024

haverá algum evento de integração entre os alunos e a comunidade externa. O professor

Giovani explica que provavelmente em outubro terá a semana nacional de ciência e tecnologia.

A aluna Érica pergunta se haverá alguns dias que irão equivaler a outros. O professor Giovani

responde que sim, e que é necessário para equalizar o calendário, conforme os dias da

semana. É feita então a apreciação do calendário. Todos de acordo. Concluindo os trabalhos, o

Presidente encerrou a reunião agradecendo a presença de todos os membros presentes. E
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nada mais havendo a tratar, eu Tatieli Lui Meneghini – Assessora da Direção do IFSC -

Câmpus Chapecó e secretária deste colegiado, lavrei a presente ATA. Presentes: Giovani

Ropelato, Mario Nóri, Anai Parizotto, Fabio Daron, Fernando Michelon, Jose Alvicio, Neusa

Luz, Jucineia Salete, Paulo Henrique, Deiwis Hoss, Roberta Pasquali, Érica Jaqueline.


